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Premier Farnell e IDT annunciano un nuovo franchising a livello globale
La nuova collaborazione a livello mondiale porterà ai clienti Farnell element14 prodotti leader nel settore

Londra, Regno Unito, 5 febbraio  2018, – Premier Farnell, il “Development Distributor”, e Integrated Device Technology, Inc. (IDT) (NASDAQ: IDTI) annunciano un nuovo accordo di collaborazione con Premier Farnell per la distribuzione mondiale di soluzioni leader di mercato, quali RF, timer ad alte prestazioni, interfacce di memoria, interconnessioni in tempo reale, interconnessioni ottiche, soluzioni di rilevamento e alimentazione wireless.  Premier Farnell svolge la sua attività come Farnell element14 in Europa, Newark element14 in Nord America ed element14 in APAC. 

Premier Farnell è leader globale in ambito tecnologico con oltre 80 anni di esperienza nella distribuzione high-service di soluzioni e prodotti tecnologici per la progettazione, la produzione, la manutenzione e la riparazione di sistemi elettronici. 

 "Questo accordo con Premier Farnell e Farnell element14 in Europa mostra l’impegno di IDT nell’ampliare il suo portafoglio prodotti e clienti e nell’espandersi in mercati più vasti, senza tralasciare però la sua clientela consolidata nei settori della comunicazione, automobilistico, industriale e di largo consumo", afferma Chris Allexandre, Senior Vice President Global Sales and Marketing presso IDT.  "Con la sua grande esperienza nel settore della distribuzione di servizi ad alta tecnologia, un'ampia base clienti e la pluripremiata community element14 di progettisti online, Premier Farnell è il partner ideale e siamo entusiasti di consolidare la sua posizione di leadership, accelerando l'acquisizione di nuovi clienti e la crescita di IDT in un mercato più vasto."

[bookmark: _GoBack]Simon Meadmore, Global Head of Semiconductors presso Premier Farnell e Farnell element14 ha aggiunto: "In qualità di "Development Distributor", cerchiamo di mettere in contatto i nostri clienti con i diversi fornitori in modo da supportare questi ultimi nell’introdurre rapidamente i loro prodotti nel mercato.  L'aggiunta della gamma IDT, leader nel mercato, include prodotti RF (in radiofrequenza) ad alte prestazioni e dotati di tutte le funzioni, commutatori seriali e interfacce di memoria dalle prestazioni eccezionali e contribuisce a offrire ai nostri clienti un considerevole valore aggiunto e una maggiore scelta."

Questa nuova collaborazione tra IDT e Premier Farnell si basa su una relazione di oltre 30 anni con Avnet, società controllante di Premier Farnell. 

Per trovare il dispositivo giusto per il tuo progetto, visita Farnell element14 in Europa, Newark element14 in Nord America ed element14 in Apac.


** Fine**

Note per gli Editori

Puoi trovare maggiori informazioni, e immagini di supporto correlate ai contenuti di questo comunicato, nella nostra newsroom: www.element14.com/news

Chi siamo

Premier Farnell  est un leader tecnologico globale con oltre 80 anni di esperienza nella distribuzione ad elevato livello di servizi di prodotti tecnologici e soluzioni per la progettazione di sistemi elettronici, produzione, manutenzione e riparazione. Premier Farnell utilizza questa esperienza per supportare la sua vasta base di clienti, che spazia dagli hobbisti agli ingegneri, agli addetti alla manutenzione e buyer, quale ‘Development Distributor’, e lavorando con marchi leader e start-up per sviluppare nuovi prodotti per il mercato, aiutando al contempo il mercato stesso formando l’attuale e prossima generazione di ingegneri.  

Premier Farnell è una business unit di Avnet Inc., (NYSE:AVT). Premier Farnell opera come Farnell element14 in Europa, Newark element14 in Nord America, ed element14 in tutta l’Asia del Pacifico. 

Maggiori informazioni su: http://www.premierfarnell.com

Informazioni su IDT

Integrated Device Technology, Inc. sviluppa soluzioni a livello di sistema per migliorare le applicazioni dei clienti. I prodotti leader nel mercato offerti da IDT includono soluzioni RF, timer ad alte prestazioni, interfacce di memoria, interconnessioni in tempo reale, interconnessioni ottiche, alimentazione wireless e sensori smart e fanno parte di un'ampia gamma di soluzioni a segnale misto, ideali per i settori di comunicazioni, informatica, automobilistico, industriale e di largo consumo. Con sede a San José, California, IDT dispone di strutture di progettazione, produzione e vendita, nonché partner di distribuzione in tutto il mondo. La produzione IDT è negoziata sul NASDAQ Global Select Stock Market® con il simbolo "IDTI". Ulteriori informazioni su IDT sono disponibili sul sito Web www.IDT.com. Segui IDT su Facebook, LinkedIn, Twitter e YouTube. 

© 2018, Integrated Device Technology, Inc. IDT e il logo IDT sono marchi di fabbrica o marchi di fabbrica registrati di Integrated Device Technology, Inc., e delle sue controllate internazionali. Tutti gli altri brand, nomi di prodotti e marchi sono o potrebbero essere marchi di fabbrica o marchi di fabbrica registrati utilizzati per identificare prodotti o servizi dei rispettivi proprietari.
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