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e 络盟新增高性能测试工具类产品解决方案 
高价值产品彰显了对品质、价格和创新的承诺

[bookmark: _GoBack]中国上海，2018 年 9 月 13 日：全球电子元器件及开发服务分销商e 络盟 为其测试和工具类产品系列增添了新一组创新工具，包括行业领先供应商、Pico Technology 和 Weller 开发的解决方案。 

这一最新的产品扩展体现了e 络盟 致力于在高品质服务分销市场提供全套的测试和测量设备，这一宗旨备受业界认可。

“在e 络盟，我们致力于在从设计和原型设计到测试和维护的整个产品过程中提供一站式支持，从而帮助客户节省时间和资金”Premier Farnell 和e 络盟的测试和工具主管 James McGregor 表示：“这些新增产品彰显了我们作为全球大型测试和工具产品分销商的地位，以及我们与供应商建立的良好合作关系。我们迫不及待地想要向客户介绍这些最新的创新解决方案。”

e 络盟 最新引进的产品包括：
· Weller WT2M 双通道焊台：WT2M 双通道焊台封装 150W 功率和最大的多功能性，是 Weller 高性能 WT 系列的最新产品，提供同类最佳的产品组合，并且与现有焊接工具以及完整的配件系列向后兼容。 
· Pico Technology PicoScope® 5000D 系列：PicoScope 5000D 系列 FlexRes 示波器能够处理各种信号类型，提供 8 至 16 位垂直分辨率，示波器带宽高达 200MHz，采样率为 1 GS/s。高级功能包括掩码限值测试、串行解码、自动测量、数学通道和分段存储器，以及免费定期更新的软件。 

e 络盟 种类齐全的产品系列均以高标准服务和客户支持作为支撑。“我们是一家积极全面铺开本地业务的全球高品质服务分销商，为客户提供购买高价值产品时所需的专业知识和建议。” McGregor 补充道，“凭借高品质服务行业中最大的测试和工具设备系列，我们在全球范围内提供本地化支持，帮助客户节省时间和资金，同时提供高品质的产品，让您安心无忧。”
 
Premier Farnell 在欧洲经营 Farnell element14 品牌，在北美经营 Newark element14 品牌，在亚太地区经营 e 络盟品牌。
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编者按
敬请访问e络盟新闻中心https://www.element14.com/news 获取有关本则新闻的更多信息及相关图像资料。

关于我们
e络盟隶属于 Premier Farnell 集团。Premier Farnell是全球电子元器件与开发服务分销商，致力于科技产品和电子系统设计、生产、维护与维修解决方案的高品质服务分销已逾80年。作为专业的“电子元器件与开发服务分销商”，Premier Farnell 凭借其丰富的业界经验向电子爱好者、设计工程师、维修工程师和采购人员等广泛的客户群体提供强有力支持，同时与国际一流品牌和初创企业积极合作，共同研发高新产品并推向市场。公司还大力支持推动行业的发展以期培养出一批优秀的当代和下一代工程师。


Premier Farnell隶属于安富利集团（纳斯达克代码：AVT）。Premier Farnell在欧洲经营 Farnell element14 品牌，北美经营 Newark element14 品牌，在亚太地区经营 e络盟 品牌。是全球3,500多家知名品牌授权分销商，其广泛的产品库存可以预测并全面满足各地区创新客户的需求。

欲了解更多信息，敬请访问：http://www.premierfarnell.com
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