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[bookmark: _GoBack]Odborníci z oboru sdílejí odborné rady pro kariéru v IoT s novým eBookem od element14.com
Publikace zdarma ke stažení obsahuje postřehy od vysoce postavených odborníků z oboru, kteří pracují ve společnostech Amazon, Microsoft, Molex a další. 

Leeds, Spojené království, 28. května 2019: element14.com, online komunita pro inženýry, spustila nový eBook pro inženýry, absolventy a technické profesionály, kteří hledají kariéru v rychle rostoucím světě IoT. 

Bezplatná publikace ke stažení obsahuje rady a klíčové poznatky od odborníků z oboru a vedoucích firem zastupujících společnosti jako Amazon, Eaton, Microsoft, Molex a další. Mezi vybraná témata patří různé kariérní cesty, které jsou k dispozici odborníkům IoT, dovednosti a atributy, které zaměstnavatel IoT hledá během procesu náboru, a jak ovlivňují trh nové trendy, jako je strojové učení a bezpečnost cloudu. 

Svazek je sestaven z poznatků získaných během série webinářů pořádaných v komunitě element14, které se zaměřují na profesní trendy a otázky související s internetem věcí. 

Dianne Kibbey, globální vedoucí oddělení pro komunitu a sociální média v komunitě element14 a společnosti Farnell, k tomu říká: „Jako největší světová online komunita pro inženýry a tvůrce vidíme stále více našich členů, kteří využívají sílu IoT k utváření své kariéry a k hledání nových příležitostí v technologickém prostoru.“

„Tato nová e-kniha podtrhuje závazek komunity element14 spolu se společností Farnell, vývojového distributora, rozvíjet novou generaci inženýrů. A věřím, že jedinečný pohled poskytnutý špičkovými odborníky z oboru, které zveme na naše webináře, z něj činí neocenitelný zdroj pro absolventy i zkušené profesionály v oboru.“

Elektronickou knihu s názvem: „Engineering Your Future: Professional Advice on Pursuing a Career in IoT“ si můžete zdarma stáhnout spolu s rozsáhlou knihovnou elektronických knih a stát se registrovaným členem komunity element14.com. Procházek celou knihovnou můžete na adrese: https://www.element14.com/community/community/publications/ebooks. 

K sérii webinářů, které inspirovaly elektronickou knihu, lze také získat jako bezplatné nahrávky, které jsou dostupné registrovaným členům komunity element14.

Jste připraveni na svou IoT kariéru v roce 2019 (s účastí společností Amazon and Eaton): https://www.element14.com/community/events/5251/l/are-you-ready-for-an-iot-career-in-2019 

Jste natěšeni na skvělou práci v IoT? (s účastí společností Molex a Microsoft): https://www.element14.com/community/events/5222/l/are-you-wired-for-a-great-job-in-iot-featuring-molex-and-microsoft

Jak začít s IoT kariérou a jak ji rozvíjet (s účastí Microchip Technology Inc a The Things Network): https://www.element14.com/community/events/5192/l/how-to-start-and-grow-your-iot-career-featuring-microchip-technology-inc-and-the-things-network

**Konec**



Poznámky pro editory

Další informace a podpůrné snímky týkající se této tiskové zprávy najdete v naší redakci: www.element14.com/news


O nás

Farnell  je součástí skupiny firem Premier Farnell , která je již více než 80 let globálním technologickým lídrem na poli prémiové distribuce technologických produktů a řešení pro navrhování, produkci, údržbu a opravu elektronických systémů. Skupina Premier Farnell využívá těchto zkušeností k podpoře své zákaznické základny od kutilů po inženýry a od zákazníků po servisní techniky. Jako distributor pro vývoj spolupracujeme s předními značkami i start-upy na vývoji nových produktů pro trh a podporujeme odvětví v rozvoji stávajících inženýrů i inženýrů další generace. 

Společnost Premier Farnell v Evropě obchoduje jako Farnell, v Severní Americe jako Newark a napříč Asií a Oceánií jako element14. Skupina Premier Farnell ve Velké Británii prodává přímo koncovým zákazníkům prostřednictvím obchodníků a své firmy CPC.

Premier Farnell je obchodní jednotkou společnosti Avnet, Inc. (Nasdaq: AVT). Společnost Avnet je globální poskytovatel technologických řešení se širokým ekosystémem, prostřednictvím něhož zákazníkům ve všech fázích životního cyklu produktů nabízí odborný servis pro návrh, produkty, marketing a dodavatelský řetězec. 

Více informací se dozvíte na našich webových stránkách https://www.premierfarnell.com a https://www.avnet.com. 


PR Agentura pro Evropu 
Chloe Willcox
Napier Partnership
Tel: +44 1243 531123
E-mail: chloe@napierb2b.com

Premier Farnell:
Holly Smart
Vedoucí oddělení PR a externí komunikace
Tel: +44 113 2485188
E-mail: hsmart@premierfarnell.com  
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