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[bookmark: _GoBack]Vytvoření snímače snů se stává realitou Komunita element14 vyzvala své členy, aby se podíleli na kampani Dream Sensor Board
Společnost Molex vytváří senzorický panel, který je snem konstruktérů

Leeds, Spojené království, 29. května 2019 – element14.com, největší světová komunita v oblasti elektronického designu, dnes oznámila, že svým členům dává jedinečnou příležitost navrhnout desku senzorů svých snů. Kampaň Dream Sensor Board využívá komunitu element14, tvořenou tvůrci, konstruktéry a návrháři, k tomu, aby co nejlépe nakombinovala moduly senzorů. Společnost Molex, přední dodavatel konektorů a propojovacích komponentů, vyhodnotí zpětnou vazbu, aby byla opravdu vytvořena deska senzorů s funkcemi, které jsou pro komunitu element14 nejdůležitější.

Moduly senzorů poskytují ideální platformu pro vývoj elektronických projektů a návrhů, které měří nebo detekují proměnné včetně tlaku, teploty, vlhkosti, pohybu, barvy, a dokonce fyzické polohy. Členové komunity element14 budou moci sdílet svá upřednostňovaná propojení, metody rozhraní a preferenci aplikací panelu, které považují za nejužitečnější. 

„Naše komunita je každý den v přední linii v oblasti vývoje produktů a je ideálním společenstvím, které může poskytnout zpětnou vazbu na nové komponenty, jako jsou senzorické panely,“ řekla Dianne Kibbey, Global Head of Community and Social Media pro komunitu element14. „Jsme nadšeni, že můžeme spolupracovat se společností Molex, a nabídnout tak členům komunity možnost vytvářet nejlepší řešení. Jejich vysněná deska senzorů tak najde uplatnění v budoucích návrzích.“ 

Členové mohou kombinovat komponenty a spolupracovat, poskytovat informace o svých preferovaných metodách připojení a rozhraní a definovat aplikace nejužitečnější pro panel. Členové také mohou sdílet své návrhy s ostatními členy komunity a hlasovat o nejlepších návrzích. Kreativní zpětná vazba komunity pomůže informovat vývojové oddělení společnosti Molex o připravovaných modulech senzorů.

Komunita element14 byla první komunitou vybudovanou speciálně pro konstruktéry. S více než půl milionem konstruktérů, výrobců, vynálezců a inovátorů nabízí komunita element14 svým členům řadu důležitých výhod a je místem, kde mohou dodavatelé a zákazníci prezentovat své pohledy a trendy v tomto odvětví průmyslu.

Chcete-li se dozvědět více o senzorickém panelu snů, navštivte: http://www.element14.com/DreamSensorBoard

**Konec**


Poznámky pro editory

Další informace a podpůrné snímky týkající se této tiskové zprávy najdete v naší redakci: www.element14.com/news


O nás

Farnell  je součástí skupiny firem Premier Farnell , která je již více než 80 let globálním technologickým lídrem na poli prémiové distribuce technologických produktů a řešení pro navrhování, produkci, údržbu a opravu elektronických systémů. Skupina Premier Farnell využívá těchto zkušeností k podpoře své zákaznické základny od kutilů po inženýry a od zákazníků po servisní techniky. Jako distributor pro vývoj spolupracujeme s předními značkami i start-upy na vývoji nových produktů pro trh a podporujeme odvětví v rozvoji stávajících inženýrů i inženýrů další generace. 

Společnost Premier Farnell v Evropě obchoduje jako Farnell, v Severní Americe jako Newark a napříč Asií a Oceánií jako element14. Skupina Premier Farnell ve Velké Británii prodává přímo koncovým zákazníkům prostřednictvím obchodníků a své firmy CPC.

Premier Farnell je obchodní jednotkou společnosti Avnet, Inc. (Nasdaq: AVT). Společnost Avnet je globální poskytovatel technologických řešení se širokým ekosystémem, prostřednictvím něhož zákazníkům ve všech fázích životního cyklu produktů nabízí odborný servis pro návrh, produkty, marketing a dodavatelský řetězec. 

Více informací se dozvíte na našich webových stránkách https://www.premierfarnell.com a https://www.avnet.com. 


PR Agentura pro Evropu 
Chloe Willcox
Napier Partnership
Tel: +44 1243 531123
E-mail: chloe@napierb2b.com

Premier Farnell:
Holly Smart
Vedoucí oddělení PR a externí komunikace
Tel: +44 113 2485188
E-mail: hsmart@premierfarnell.com  
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