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Společnost Farnell nyní nabízí produkty Ultimaker

Leeds, Velká Británie, 15. srpna 2019: Společnost Farnell má nyní na evropských skladech řadu produktů Ultimaker. 3D tiskárny Ultimaker jsou ceněny mezi profesionály, vzdělávacími pracovníky i inovátory po celém světě, protože pomáhají vyrábět prototypy a funkční modely, přičemž zhotovení těchto modelů trvá pouhé hodiny namísto týdnů.

V nabídce společnosti Farnell se nachází mimo jiné tyto 3D tiskárny Ultimaker:

· Skvělý a všestranný pomocník: Model Ultimaker 2+ je všestranný výkonný pomocník, který přináší stálé výsledky. Tato 3D tiskárna se vyznačuje spolehlivostí, účinností a uživatelskou přívětivostí, přičemž podporuje práci s pestrou paletou materiálů a je vhodná pro širokou škálu aplikací, včetně přípravy prototypů a nástrojů na zakázku. 

· Přesná a spolehlivá stolní tiskárna: Ultimaker 2+ Extended vychází z modelu Ultimaker 2 a jedná se o jednu z nejvyspělejších, nejpreciznějších a nejspolehlivějších stolních 3D tiskáren na trhu. Je připravena k použití ihned po vybalení z krabice. Intuitivní software rychle a inteligentně připraví návrh k tisku. Radiální scrollovací kolečko umožňuje nastavení rychlosti a teploty i v průběhu tisku. Dlouhé tiskové úlohy jsou zajištěny hodinu po hodině pro stálý, spolehlivý tisk a i vyhřívaná tisková plocha málokdy vyžaduje nastavení.

· 3D tiskárna pro komplexní návrhy: Ultimaker 3 je nejspolehlivější 3D tiskárna s duálním extrudérem na trhu. Díky jedinečnému automatickému systému zvedání trysek, kombinacím profesionálních stavebních a podpůrných materiálů a vyměnitelným tiskovým jádrům mohou uživatelé realizovat komplexní návrhy a dosáhnout vyššího výkonu 3D tisku. Model Ultimaker 3 se vyznačuje bezproblémovou integrací hardwaru, softwaru i materiálu, takže návrháři, konstruktéři a výrobci mohou k inovačnímu procesu přistoupit zcela nově a vytvořit komplexní tvary i pozoruhodné designové prvky.

· Dokonalá tiskárna s velkým stavebním objemem: Ultimaker S5 je snadno použitelná stolní 3D tiskárna s velkým stavebním objemem, která dokáže zhotovit součásti s vysokou přesností, průmyslovou kvalitou a dokonalou reprodukovatelností. Model Ultimaker S5 je kompletní řešení pro profesionální 3D tisk, které se vyznačuje jednoduchým nastavením, vysokou provozuschopností a spolehlivou duální extruzí.

„Společnost Farnell nadále investuje do řady řešení 3D tisku, aby umožnila přístup k 3D tiskovým nástrojům a příslušenství širšímu okruhu zájemců s vysokým i nižším rozpočtem,“ uvedl James McGregor, který u společnosti Farnell pracuje na pozici Global Head of Category – Test, Tools and Production Supplies. 
Produkty a příslušenství Ultimaker lze objednávat u společnosti Farnell.
Pro zákazníky, kteří v oblasti 3D tisku začínají, nabízí komunita element14 řadu webových školení na témata „Co je 3D tisk“, „Údržba tiskáren a Filamentů“ nebo „3D skenování“. Chcete-li se připojit ke komunitě element14 a stáhnout si webová školení o 3D tisku, navštivte adresu www.element14.com/welcome.

**Konec**


[bookmark: _GoBack]

Poznámky pro editory

Další informace a podpůrné snímky týkající se této tiskové zprávy najdete v naší redakci: www.element14.com/news


O nás

Farnell která je již více než 80 let globálním technologickým lídrem na poli prémiové distribuce technologických produktů a řešení pro navrhování, produkci, údržbu a opravu elektronických systémů. Skupina Farnell využívá těchto zkušeností k podpoře své zákaznické základny od kutilů po inženýry a od zákazníků po servisní techniky. Jako distributor pro vývoj spolupracujeme s předními značkami i start-upy na vývoji nových produktů pro trh a podporujeme odvětví v rozvoji stávajících inženýrů i inženýrů další generace. 

Společnost Farnell v Evropě obchoduje jako Farnell, v Severní Americe jako Newark a napříč Asií a Oceánií jako element14. Skupina Farnell ve Velké Británii prodává přímo koncovým zákazníkům prostřednictvím obchodníků a své firmy CPC.

Farnell je obchodní jednotkou společnosti Avnet, Inc. (Nasdaq: AVT). Společnost Avnet je globální poskytovatel technologických řešení se širokým ekosystémem, prostřednictvím něhož zákazníkům ve všech fázích životního cyklu produktů nabízí odborný servis pro návrh, produkty, marketing a dodavatelský řetězec. 

Více informací se dozvíte na našich webových stránkách http://www.farnell.com/corporate a https://www.avnet.com. 
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