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Farnells försäljning av datorn Raspberry Pi når 15 miljoner världen över
Farnells försäljning har bidragit till att göra Raspberry Pi till Storbritanniens mest framgångsrika dator, och den tredje mest populära datorplattformen för allmänt bruk i historien

Leeds, Storbritannien – 26 september, 2019: Farnell, utvecklingsdistributören, är ledande tillverkare och distributör av Raspberry Pi enkortsdator (SBC), som de har sålt till professionella elektronikingenjörer, utbildare, vanliga entusiaster och tillverkare sedan den lanserade 2012. Enbart Farnells försäljning, som understödjs av deras holistiska erbjudande med ett mångsidigt ekosystem av tillbehör och support via deras community element14, har nu nått otroliga 15 miljoner enheter världen över.

Den senaste versionen av Raspberry Pi, datorn Raspberry Pi 4 modell B, har ökat försäljningen markant. Denna nya enkortsdator är den kraftfullaste Raspberry Pi-versionen hittills: tre gånger snabbare än föregående modell med en serie minnesalternativ och bättre gränssnitt och anslutningsmöjligheter för utökad kapacitet för alla användare. Raspberry Pi 4 kan användas som en inbyggd plattform med hög prestanda eller som en stationär dator med fullständig funktionalitet.

Farnell lagerför alla Raspberry Pi-modeller, tillsammans med sitt mångsidiga ekosystem av tillbehör, som hjälper användare skapa enheter för hem, utbildning eller handel. Farnell har blivit experter på Raspberry Pi genom sin community element14, där man har skapat ett forum för sina 650 000 medlemmar för att ge dem åtkomst till information och lärorika trådar, låta dem inspireras av andra medlemmars idéer och delta i Raspberry Pi-baserade designutmaningar.

Farnell hjälper även sina kunder få ut sina produkter på marknaden med hjälp av särskilda tjänster, program för nystartade företag, teknisk support dygnet runt och ett exklusivt avtal med Raspberry Pi (Trading) avseende anpassning av Raspberry Pi-produkter. Kunder som Farnell arbetar med innefattar det franska nystartade företaget Airnodes, som har utvecklat en smart spegel som nu används på hotell över hela Frankrike, och Futurehome, som är baserade i Norge och har utvecklat ett appbaserat system för hemautomation med hjälp av en Raspberry Pi-baserad plattform som skräddarsytts av Farnell.

Fakta om Farnell och Raspberry Pi:
· Farnell är den största globala tillverkaren och distributören av Raspberry Pi och har hittills sålt 15 miljoner Raspberry Pi-kort. 
· Resultat från Farnells användarundersökning om Raspberry Pi visar hur varierad användningen av enkortsdatorer är: en tredjedel av deltagarna använder Raspberry Pi för egna projekt, en tredjedel använder den för koncepttest och prototyper och den sista tredjedelen använder Raspberry Pi inom informell eller formell utbildning. Kombinationen av pris, prestanda och enkel användning gör Raspberry Pi till mångas förstahandsval när det gäller enkortsdatorer. Farnells undersökning visade även på den ökade användningen av Raspberry Pi-produkter av ingenjörer inom IoT, industriell automation och styrprogram.  
· Farnells moderbolag, Avnet, använder sin erfarenhet och expertis till att utveckla enheter såsom Avnet Smartedge Industrial IoT Gateway med Raspberry Pi, för att hjälpa kunder skala upp sina prototyper och få ut produkter på marknaden.

Lee Turner, global chef för halvledare och enkortsdatorer på Farnell, säger: ”Farnell är Raspberry Pis ledande globala distributionspartner och har sålt 15 miljoner enheter sedan lanseringen 2012. Detta är en viktig milstolpe för Farnell och för Raspberry Pi Foundation och vi är glada att ha gjort den här resan tillsammans med dem. Den nya datorn Raspberry Pi 4 modell B kastar om spelplanen och ger våra kunder en snabbare, kraftfullare och funktionsrikare enkortsdator än de någonsin upplevt förr. Kraften i Raspberry Pi 4, Farnells omfattande distributionsnätverk och styrkan i Farnells moderbolag Avnet, med utvecklingsenheter som Avnet Smartedge Industrial IoT Gateway med Raspberry Pi, banar väg för fler fantastiska saker från det här lilla kortet.”

Eben Upton, CEO på Raspberry Pi (Trading), säger: ”Vi har arbetat med Farnell sedan 2012 för att se till att vanliga entusiaster, utbildare och professionella designingenjörer över hela världen får tillgång till Raspberry Pi-produkter. 2015 tillkännagav vi vårt exklusiva avtal om att tillhandahålla Farnells kundbas skräddarsydda varianter av våra produkter, och i juni i år presenterade vi Raspberry Pi 4 modell B tillsammans för att kunna erbjuda PC-prestanda för under 50 dollar. Vi är mycket glada att Farnell har sålt över 15 miljoner enheter och vi ser fram emot att leverera många fler enheter tillsammans och fortsätta förändra liv världen över.”

Raspberry Pi-datorer och tillbehör är tillgängliga från Farnell i EMEA, Newark i Nordamerika och element14 i APAC.

**Slut**

Anmärkningar till redaktörer
Mer information och bilder gällande detta pressmeddelande finns i vårt Nyhetsrum: www.element14.com/news

Om oss
Farnell en global teknisk ledare med över 80 års erfarenhet av distribution av teknikprodukter och lösningar för elektronisk systemdesign, produktion, underhåll och reparation. Farnell använder denna erfarenhet för att stötta sin breda kundbas - från lekmän till ingenjörer, från köpare till underhållsingenjörer. Som ’Utvecklingsdistributör’ arbetar vi både med ledande varumärken och nystartade företag i arbetet med att utveckla nya produkter för marknaden, och vi stöttar branschen i dess arbete med att utveckla så väl denna som nästa generations ingenjörer. 
Farnell handlar som Farnell i Europa; Newark Nordamerika och element14 i Asien och Stilla havsområdet. Farnell säljer direkt till konsumenter via ett nätverk av återförsäljare och sin CPC-verksamhet i Storbritannien.
Farnell är en affärsenhet som tillhör  Avnet, Inc. (Nasdaq: AVT). Avnet är en global leverantör av tekniklösningar med ett omfattande ekosystem som tillhandahåller kunder expertis inom design, produkter, marknadsföring och tillförselkedjor under alla stadier av produktens livscykel. 

För ytterligare information kan du besöka våra webbplatser på http://www.farnell.com/corporate och https://www.avnet.com.
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