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[bookmark: _GoBack]Společnost Farnell nabízí kompletní sady stolní techniky značky Rohde & Schwarz s slevami až o 50 % levněji 
Testovací a měřící produktové sady značky Rohde & Schwarz zahrnují špičkové osciloskopy, spektrální analyzátory, analyzátory napájení a DC napájecí zdroje

Leeds, Spojené Království – 26. listopadu 2020: Společnost Farnell, součást organizace Avnet a globální distributor elektronických součástek, produktů a řešení, uvádí na trh novou limitovanou nabídku. Je určena zákazníkům, kteří vyžadují špičkové testovací a měřící vybavení, které nabízí značka Rohde & Schwarz, nyní se slevou až 50 %. Propagační akce zahrnuje zbrusu nové i starší produkty značky Rohde & Schwarz. Sady značky Rohde & Schwarz jsou ideálním řešením pro vývojáře, výrobní a vzdělávací podniky a organizace v oblasti výzkumu s omezeným rozpočtem. Zájemci zde najdou špičkové osciloskopy, spektrální analyzátory, analyzátory napájení a DC napájecí zdroje. 

Sady techniky značky Rohde & Schwarz, které jsou součástí propagační akce, zahrnují doplňky a upgrady, jež jsou obvykle zpoplatněné. Zákazníci, kteří si zakoupí výhodné sady, si již nebudou muset pořizovat další součástky a upgrady softwaru. To jim do budoucna při případných změnách testovacích požadavků ušetří další náklady. 

Společnost Rohde & Schwarz připravila cenově výhodné sady testovacího vybavení pro globální zákazníky společnosti Farnell, které budou vyhovovat aktuálním potřebám inženýrů. Výhodné sady značky Rohde & Schwarz nabízené společností Farnell zahrnují:   

·  Stolní spektrální analyzátor série FPC, který nabízíme ve výhodné sadě se slevou 42 % oproti běžné jednotkové ceně. Běžně se používá v oblasti výzkumu, medicíny, výroby a služeb při použití, kdy se vyžaduje charakterizace filtrů a dalších obvodů, vykreslení impedance radiofrekvenčních antén nebo radiofrekvenčních obvodů a identifikace umístění zlomů v dlouhých radiofrekvenčních kabelech. Analyzátor pracuje při frekvenci o škále 5 kHz až 1 GHz. Toto rozpětí se dá pomocí upgradů softwaru rozšířit až na 3 GHz. Displej s vysokým rozlišením má o 26 % větší rozměr, než je tomu u srovnatelných nástrojů. Kromě spektrálního analyzátoru získají zákazníci upgrade frekvence analyzátoru R&S®FPC1000 na 3GHz, předzesilovač B22, modulační analýzu K7, model přijímače K43 a vyspělé měření K55.

· Stolní napájecí zdroj NGE-COM3A je robustní a cenově dostupný nástroj, který najde ideální uplatnění v oblasti vzdělávání, a je vhodný pro pracovní stůl a testovací i systémové racky. Model NGE-COM3A nabízí vysokou efektivitu v kombinaci s nízkým zvlněním. Má tři kanály, 3,5” QVGA displej a výstupní výkon až 33,6 W na kanál s maximálním výkonem 100 W. Všechny výstupy jsou bez uzemnění a odolné proti zkratu. Poskytují výstupní napětí 0 V až 32 V a výstupní proud 0 A až 3 A na kanál. Součástí výhodné sady stolního napájecího zdroje NGE-COM3A je  uživatelská příručka a softwarové možnosti: K101: Ethernetové dálkové ovládání; K103: digitální spouštěcí I / O. To vše se slevou 33 %.

·  Ruční spektrální analyzátor ZPH-COM1 je dokonalý analyzátor s jedním portem, jenž představuje ideální řešení pro měření při instalaci a údržbě anténních systémů v terénu. Unikátní vlastnosti analyzátoru zajišťují rychlé a efektivní kabelové a anténní měření. Součástí výhodné sady ručního spektrálního analyzátoru ZPH-COM1 je analyzátor kabelů a antén cable rider ZPH, upgrade frekvence 3 GHz na 4 GHz pro model ZPH-B4, podpora systému GPS pro model ZPH-B10, podpora snímače výkonu pro model ZPH-K9, měřič výkonu kanálu pro model ZPH-K19 a pulzní měření se snímačem výkonu pro model ZPH-K29. Sada je k dispozici se slevou 48 %.

James McGregor, Global Head of Test, Tool and Production Supplies ve společnosti Farnell dodává: „Děláme vše pro to, abychom dokázali poskytnout podporu inženýrům na všech úrovních tak, aby mohli čelit budoucím výzvám – ať už jsou jakékoli. Výzvy, kterým v roce 2020 po celém světe čelíme, přinášejí mnoho změn v pracovních postupech. Cítíme také zvýšený tlak v oblasti rozpočtů. Je nám velkou ctí, že našim zákazníkům, kteří si chtějí doplnit nebo vybavit svou laboratoř, můžeme nabídnout špičkové testovací zařízení a napájecí zdroje značky Rohde & Schwarz za exkluzivní ceny. S námi budete mít zaručené úspory až 50 % a plně upgradované modely produktů bez dalších nákladů.“ 

Společnost Rohde & Schwarz je jedním z celosvětových lídrů na poli elektronického testovacího a měřicího vybavení. Produkty značky Rohde & Schwarz udávají krok v oblasti výzkumu, vývoje, výroby a služeb. Společnost Rohde & Schwarz nabízí širokou škálu špičkových řešení v oblasti nejnovějších technologií včetně elektroniky, bezdrátové techniky, radiofrekvenčních a mikrovlnných nástrojů.

Kompletní sady produktů značky Rohde & Schwarz za výhodné ceny můžete do 31. března 2021 zakoupit od společnosti Farnell v oblasti EMEA, od společnosti Newark v severní Americe a od společnosti element14 v oblasti APAC.

**Konec**


Poznámky pro editory

Další informace a podpůrné snímky týkající se této tiskové zprávy najdete v naší redakci: www.element14.com/news


O nás

Farnell která je již více než 80 let globálním technologickým lídrem na poli prémiové distribuce technologických produktů a řešení pro navrhování, produkci, údržbu a opravu elektronických systémů. Skupina Farnell využívá těchto zkušeností k podpoře své zákaznické základny od kutilů po inženýry a od zákazníků po servisní techniky. Jako distributor pro vývoj spolupracujeme s předními značkami i start-upy na vývoji nových produktů pro trh a podporujeme odvětví v rozvoji stávajících inženýrů i inženýrů další generace. 

Společnost Farnell v Evropě obchoduje jako Farnell, v Severní Americe jako Newark a napříč Asií a Oceánií jako element14. Skupina Farnell ve Velké Británii prodává přímo koncovým zákazníkům prostřednictvím obchodníků a své firmy CPC.

Farnell je obchodní jednotkou společnosti Avnet, Inc. (Nasdaq: AVT). Společnost Avnet je globální poskytovatel technologických řešení se širokým ekosystémem, prostřednictvím něhož zákazníkům ve všech fázích životního cyklu produktů nabízí odborný servis pro návrh, produkty, marketing a dodavatelský řetězec. 

Více informací se dozvíte na našich webových stránkách http://www.farnell.com/corporate a https://www.avnet.com. 
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