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Premier Farnell presenta un nuovo libro di suggerimenti per maker
Londra, Regno Unito, 15 giugno 2017 - Premier Farnell, "Development Distributor", presenta il nuovo "Tips Book for Makers" (Libro di suggerimenti per maker) in seguito al successo della prima serie "Essential Design Tips for Engineers" (Consigli essenziali di design per progettisti).  
La community element14 è fonte di supporto e ispirazione grazie a una combinazione di articoli, sfide di progettazione e roadtest, e grazie al potenziale di quasi mezzo milione di utenti a livello globale che condividono esperienze e conoscenze.  Questo libro di suggerimenti riunisce spunti e consigli del team della community element14, membri di prima categoria e amici della Raspberry Pi Foundation, BeagleBoard.org e The Ben Heck Show, con l'intento di fornire ispirazione per i maker che vogliono avviare un progetto o che sono semplicemente alla ricerca d'ispirazione.
Steve Carr, Global Head of Marketing presso Premier Farnell, afferma: "La community di maker è fonte d'ispirazione e, con linee di prodotti, kit di sviluppo e altre tecnologie ampiamente disponibili e accessibili, offre una grande opportunità per creare le tecnologie innovative del futuro.  Il potenziale non è nelle sole mani di grandi aziende con livelli di investimento notevoli, ma riguarda anche idee straordinarie nate sui banchi di lavoro di una piccola stanza o di un garage.  Ci auguriamo che i maker trovino elementi utili nel nostro libro, uno strumento che si propone di offrire una prospettiva diversa o un espediente innovativo che aiuti a elaborare progetti."

Con oltre mezzo milione di membri in 48 paesi, la community element14 è unica nel settore dell'elettronica e offre un punto d'incontro per progettisti, maker, formatori e studenti alla ricerca di una fonte d'ispirazione o idee e supporto per i loro progetti.  
Il "Libro di suggerimenti per maker" e la serie "Consigli essenziali di design per progettisti" possono essere scaricati dalla community element14.
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Note per gli Editori

Puoi trovare maggiori informazioni, e immagini di supporto correlate ai contenuti di questo comunicato, nella nostra newsroom: www.element14.com/news

Chi siamo

Farnell element14 fa parte del Gruppo d’Affari Premier Farnell , un leader tecnologico globale con oltre 80 anni di esperienza nella distribuzione ad elevato livello di servizi di prodotti tecnologici e soluzioni per la progettazione di sistemi elettronici, produzione, manutenzione e riparazione. Premier Farnell utilizza questa esperienza per supportare la sua vasta base di clienti, che spazia dagli hobbisti agli ingegneri, agli addetti alla manutenzione e buyer, quale ‘Development Distributor’, e lavorando con marchi leader e start-up per sviluppare nuovi prodotti per il mercato, aiutando al contempo il mercato stesso formando l’attuale e prossima generazione di ingegneri.  

Premier Farnell è una business unit di Avnet Inc., (NYSE:AVT). Premier Farnell opera come Farnell element14 in Europa, Newark element14 in Nord America, ed element14 in tutta l’Asia del Pacifico. Premier Farnell Group è supportato da una supply chain globale di oltre 3.500 fornitori ed ha un ampio profilo di magazzino sviluppato per anticipare e soddisfare le esigenze di clienti affamati d’innovazione, ovunque essi siano.

Maggiori informazioni su: http://www.premierfarnell.com

Agenzia PR per l’Europa:
Freya Ward
Napier Partnership
Tel: +44 1243 531123
Email: freya@napierb2b.com
 
Premier Farnell:
Holly Smart
Head of PR and External Communications
Tel: +44 113 2485188
[bookmark: _GoBack]Email: hsmart@premierfarnell.com  




image1.jpeg
Q) Premier Farnell




image2.png
element




