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Premier Farnell presenta MATRIX Creator: un add-on Raspberry Pi a supporto dello sviluppo di dispositivi IoT
L’add-on tutto in uno rende la creazione di app IoT di prossima generazione più rapida e conveniente che mai

Londra, Regno Unito – 27 giugno 2017: Premier Farnell, il Development Distributor, annuncia una collaborazione esclusiva con MATRIX Labs per la produzione e la distribuzione di MATRIX Creator  alla rete globale di developer e maker di tutti i livelli di abilità. Il MATRIX Creator è un add-on Raspberry Pi che offre diverse funzionalità e che consente uno sviluppo più rapido e più conveniente di dispositivi IoT.

MATRIX Creator è ideale per lo sviluppo di applicazioni in sistemi di controllo di automazione, in particolare per i sistemi di domotica con elementi ottici e sonori nonché robotica, logistica aziendale, assistenti vocali, beamforming/algoritmi DoA e retail intelligence.  L’array di microfoni, ad esempio, consente a un utente di sviluppare i propri progetti “fai da te” basati su Amazon Echo e Alexa nonché sistemi di riconoscimento vocale con gli otto microfoni che permettono l’attivazione di dispositivi da una qualsiasi parte della stanza. In egual misura, i sensori fisici e ottici permettono lo sviluppo di dispositivi per il riconoscimento del volto e per il rilevamento del movimento in applicazioni di sicurezza. 

MATRIX Creator è un espediente ideale per insegnare ai principianti come sviluppare hardware e offre agli utenti esperti uno strumento hardware incredibilmente versatile da aggiungere alla loro suite di strumenti per lo sviluppo. Accelera il processo di prototipazione per nuovi prodotti e dispositivi, ne riduce il costo complessivo e alleggerisce la mole di lavoro dei developer.

La scheda di sviluppo, progettata per Raspberry Pi, incorpora un FPGA Xilinx Spartan 6, un microcontrollore ARM Cortex M3, una serie di sensori per il movimento, la temperatura, l’umidità, la luce, gli UV e gli infrarossi, un array di 8 microfoni e un array di 35 LED. 

La scheda, che può essere programmata in 40 diversi linguaggi, incorpora anche comunicazioni Z-Wave e Zigbee, oltre a connettività tramite un’ampia gamma di interfacce analogiche e ingressi/uscite digitali. Può, inoltre, essere impiegata in modalità standalone grazie alla sua capacità di elaborazione integrata. 

[bookmark: _GoBack]Ralf Buehler, Senior Vice President, Vendite e Marketing presso Premier Farnell afferma: “In qualità di “il Development Distributor”, lavoriamo per offrire una tecnologia innovativa più moderna volta ad aiutare a generare opportunità per i nostri builder, developer, maker e ingegneri attuali e futuri.  Prodotti come MATRIX Creator offrono una grande flessibilità agli utenti, diversamente dagli add-on attuali che mettono a disposizione soltanto elementi singoli di funzionalità; MATRIX Creator è un ecosistema di sviluppo completo che permette agli utenti di accedere a un’ampia gamma di funzioni per ottimizzare qualsiasi progetto Raspberry Pi, accelerando il processo di design e aiutando a superare gli ostacoli presenti nella creazione di progetti hardware innovativi.”
Rodolfo Saccoman, CEO e Co-Fondatore di MATRIX Labs dichiara: “MATRIX Creator è un prodotto davvero entusiasmante il cui contributo a Internet of Things e all’intelligenza artificiale è paragonabile a quello degli smartphone nella rivoluzione mobile. MATRIX Creator presenta interessanti funzionalità di prodotto e prevediamo un grande successo: è la combinazione perfetta di una scheda di sviluppo facile da usare e al contempo sofisticata che stimola l’interesse di maker, developer esperti e chiunque si collochi tra queste due figure.  MATRIX Creator consente ai developer con qualsiasi livello di abilità di creare ciò che hanno in mente, cambiando il paradigma di sviluppo del prodotto, laddove si passi da una parte terza che se ne occupa alla creazione di un’app personalizzata che soddisfi precise esigenze. Mette il potere nelle mani delle persone e rende lo sviluppo di app IoT accessibile a tutti.”

MATRIX Creator è disponibile presso Farnell element14 in Europa, CPC nel Regno Unito e Newark element14 e MCM Electronics in Nord America.  
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Note per gli Editori

Puoi trovare maggiori informazioni, e immagini di supporto correlate ai contenuti di questo comunicato, nella nostra newsroom: www.element14.com/news

Chi siamo

Farnell element14 fa parte del Gruppo d’Affari Premier Farnell , un leader tecnologico globale con oltre 80 anni di esperienza nella distribuzione ad elevato livello di servizi di prodotti tecnologici e soluzioni per la progettazione di sistemi elettronici, produzione, manutenzione e riparazione. Premier Farnell utilizza questa esperienza per supportare la sua vasta base di clienti, che spazia dagli hobbisti agli ingegneri, agli addetti alla manutenzione e buyer, quale ‘il Development Distributor’, e lavorando con marchi leader e start-up per sviluppare nuovi prodotti per il mercato, aiutando al contempo il mercato stesso formando l’attuale e prossima generazione di ingegneri.  

Premier Farnell è una business unit di Avnet Inc., (NYSE:AVT). Premier Farnell opera come Farnell element14 in Europa, Newark element14 in Nord America, ed element14 in tutta l’Asia del Pacifico. Premier Farnell Group è supportato da una supply chain globale di oltre 3.500 fornitori ed ha un ampio profilo di magazzino sviluppato per anticipare e soddisfare le esigenze di clienti affamati d’innovazione, ovunque essi siano.
Informazioni su Matrix Labs

MATRIX Labs è un ecosistema completo di strumenti di sviluppo IoT che include anche MATRIX Voice, MATRIX OS e MATRIX App Store. Nel complesso, l’ecosistema MATRIX agevola lo sviluppo di app IoT e lo rende più economico che mai.  MATRIX OS è una piattaforma host di applicazioni per MATRIX Creator e MATRIX Voice che impiega librerie per la visione computerizzata e l’apprendimento automatico volti ad accelerare lo sviluppo di app complesse. Le applicazioni saranno acquistate, vendute, caricate e installate dall’innovativo marketplace per app IoT, il MATRIX App Store, che supporterà MATRIX OS, Android Things e piattaforme IoT future.

Maggiori informazioni su: http://www.premierfarnell.com
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