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Farnell element14 participe à la frénésie du football et donne à ses clients européens une chance de gagner ! 

Les clients auront une chance de gagner l'une des 24 cartes cadeaux Sport e-shop et le grand gagnant remportera un drone DJI Spark coloris Blanc Alpin

Leeds, Royaume-Uni - jeudi 14 juin 2018 : Farnell element14, le partenaire de vos développements, a lancé un concours qui durera cinq semaines à l'attention de ses clients européens afin de célébrer l'été 2018 placé sous le signe du football.
Les clients européens peuvent accéder au site football.farnell.com afin de donner leurs pronostics pour les plus grands matchs, mais également les comparer à ceux de leurs amis et collègues grâce à un tableau dynamique. Le site permet également aux clients de dire à Farnell element14 quels sont leurs produits préférés et obtenir ainsi une chance de remporter des cadeaux. Les jeux de mots basés sur le football sont autorisés !  
Les clients auront huit chances de gagner, correspondantes à huit matchs importants qui se joueront en Russie aux mois de juin et de juillet. Les dates et heures des huit phases sont les suivantes :
· Première phase du 14/06 à 8:00 CEST au 19/06
· Deuxième phase du 20/06 à 8:00 CEST au 24/06 
· Troisième phase du 20/06 à 8:00 CEST au 28/06
· Quatrième phase du 30/06 à 8:00 CEST au 03/07 
· Cinquième phase du 06/07 à 8:00 CEST au 07/07 
· Sixième phase du 10/07 à 8:00 CEST au 11/07 
· Septième phase du 14/07 à 8:00 CEST au 14.07 
· Huitième phase du 15/07 à 8:00 CEST au 15/07 

Trois gagnants seront annoncés à la fin de chaque phase, chacun recevant une carte cadeau Shop e-shop de 30 £ (ou une valeur équivalente en devise locale). 
À la fin du concours, la participation la plus créative dans ce concours Farnell element14 recevra le premier prix, à savoir un drone DJI Spark coloris Blanc Alpin. Le gagnant du premier prix sera annoncé dans les 48 heures suivant la clôture du concours, à l'issue du tournoi organisé en Russie.
Jo Molineux, Responsable Marketing Europe chez Farnell element14, explique : « C'est une occasion unique pour tous nos clients de s'impliquer dans ce tournoi de football dont tout le monde parle !  Nous attendons vos meilleurs pronostics de football, mais aussi vos réponses les plus créatives dans le cadre de notre concours.  Ce concours est ouvert aux ingénieurs, aux étudiants et aux makers, alors rejoignez-nous pour célébrer ce grand été de football. »
En savoir plus sur le concours Football 2018 de Farnell element14 en visitant le site football.farnell.com.

** Fin**


Notes aux éditeurs

Pour plus de détails et illustrations en lien avec ce communiqué de presse, rendez-vous sur notre page : www.element14.com/news

À propos de Farnell element14

[bookmark: _GoBack]Farnell element14 est une entité du groupe Premier Farnell, leader mondial de services technologiques de qualité, doté de plus de 80 ans d’expérience dans la distribution de produits et de solutions technologiques pour la conception, la production, la maintenance et la réparation de systèmes électroniques.  

Premier Farnell est une division commerciale de Avnet, Inc. (NYSE : AVT). Premier Farnell exerce ses activités sous le nom de Farnell element14 en Europe, de Newark element14 en Amérique du Nord, et de element14 dans la région Asie Pacifique. Le groupe Premier Farnell bénéficie d’un réseau mondial de plus de 3 500 fournisseurs et possède un catalogue exhaustif avec des niveaux de stock développés pour anticiper et répondre aux besoins de clients innovants partout dans le monde. 

Pour plus d’informations, visitez le site Web de Premier Farnell à l’adresse : http://www.premierfarnell.com.
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