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Farnell element14 grips av fotbollsfeber och ger kunder i Europa chansen att vinna! 

Kunder kan vinna ett av 24 presentkort på Sport e-shop och en kund vinner en Alpine-vit DJI Spark-drönare

Leeds, Storbritannien – torsdagen den 14 juni 2018: Farnell element14, utvecklingsdistributören, har satt igång en fem veckors tävling så att kunder i Europa kan njuta av fotbollssommaren 2018.

Kunder i Europa kan gå in på football.farnell.com och tävla mot vänner och kollegor. Tävlingen går ut på att gissa resultatet i viktiga matcher och få poäng som visas på en direktsänd poängtavla. Kunderna ska sedan berätta för Farnell element14 om deras toppsäljande produkter för en chans att vinna priser. Fotbollsvitsar är tillåtna!  

Det finns åtta vinstchanser under följande åtta avgörande matcher som spelas i Ryssland under juni och juli. Datum och tider för de åtta rundorna är följande:

· Första rundan är från 14/6 kl. 8:00 CEST till 19/6
· Andra rundan är från 20/6 kl. 8:00 CEST till 24/6 
· Tredje rundan är från 25/6 kl. 8:00 CEST till 28/6
· Fjärde rundan är från 30/6 kl. 8:00 CEST till 3/7 
· Femte rundan är från 6/7 kl. 8:00 CEST till 7/7 
· Sjätte rundan är från 10/7 kl. 8:00 CEST till 11/7 
· Sjunde rundan är från 14/7 kl. 8:00 CEST till 14/7 
· Åttonde rundan är från 15/7 kl. 8:00 CEST till 15/7 

Tre vinnare presenteras i slutet av varje runda. Varje vinnare får ett presentkort på Sport e-shop värt 30 pund (eller lokal motsvarighet). 

I slutet av tävlingen kommer det mest kreativa bidraget i Farnell element14-tävlingen att få det stora priset, en Alpine-vit DJI Spark-drönare. Förstaprisvinnaren kommer att meddelas inom 48 timmar efter att tävlingen avslutats, när turneringen i Ryssland avslutas.

Jo Molineux, Head of Marketing för Farnell element14 förklarar: ”Det här är ett tillfälle för alla våra kunder att engagera sig i fotbollstävlingen som alla talar om!  Vi vill ha dina bästa gissningar och mängder av kreativa bidrag till vår tävling.  Tävlingen är öppen för ingenjörer, studenter och utvecklare – så kom med och hjälp oss fira den härliga fotbollssommaren.”

Läs mer om Farnell element14 fotbollstävling 2018 genom att besöka football.farnell.com.

**Upphör**

Anmärkning till redigerare

Du hittar mer information och bildstöd om det här pressmeddelandet i vårt pressrum: www.element14.com/news




Om oss

Farnell element14 är en del av Premier Farnell -gruppen, världsledande inom teknik med över 80 år inom högservicedistribution av teknikprodukter och -lösningar för konstruktion, produktion, underhåll och reparation av elektroniska system. Premier Farnell använder den här erfarenheten för att stödja sin breda kundbas, från entusiaster till ingenjörer, underhållsingenjörer och köpare. I egenskap av utvecklingsdistributör arbetar företaget med ledande varumärken och nystartade företag för att utveckla nya produkter och stödja branschen i att utveckla nuvarande och nästa generations ingenjörer.  

Premier Farnell är en affärsenhet som tillhör Avnet, Inc., (NYSE:AVT). Premier Farnell handlar som Farnell element14 i Europa, Newark element14 i Nordamerika och element14 i Asien/Stillahavsområdet. Premier Farnell-gruppen backas upp av en global leverantörskedja på över 3 500 leverantörer och har en omfattande lagerprofil som utvecklats till att förutse och möta nyskapande kunders behov över hela världen.
Premier Farnell säljer direkt till kunder via Forthings.io i Storbritannien och på Irland, i Spanien, Danmark, Finland och Sverige, ett nätverk av återförsäljare och företagets CPC-verksamhet i Storbritannien.

Besök webbplatsen på http://www.premierfarnell.com för mer information

Europeisk PR-byrå: 
Freya Ward
Napier Partnership
Tel: +44 1243 531123
E-post: Freya@napierb2b.com

Premier Farnell:
Holly Smart
Head of PR and External Communications
Tel: +44 113 2485188
E-post: hsmart@premierfarnell.com  
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