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Premier Farnell aggiunge alla sua gamma di prodotti globali la linea completa di memorie non volatili specifiche per le applicazioni di Adesto
Il nuovo franchising offre ai clienti di Farnell element14 accesso alla gamma di Adesto

[bookmark: _Hlk527463597]Leeds, Regno Unito – 18 ottobre 2018 – Adesto Technologies (NASDAQ: IOTS), fornitore leader di semiconduttori innovativi, specifici per le applicazioni dell’era IoT e Premier Farnell, il Development Distributor, hanno firmato un nuovo contratto di distribuzione. Il franchising fornisce ai clienti OEM l’accesso alla gamma completa di prodotti di memorie volatili (NVM) a bassissimo consumo di energia di Adesto, con il supporto delle risorse gestionali per prodotti, assistenza tecnica e di vendita di Premier Farnell.  

Le memorie Adesto sono ottimizzate per le applicazioni IoT nei mercati industriale, di largo consumo, medico e delle telecomunicazioni. Il portafoglio di memorie innovative di questa azienda include DataFlash per applicazioni di registrazione dati, Fusion Flash per dispositivi a batteria, EcoXiP per prestazioni di sistema avanzate in applicazioni da eseguire in loco e la famiglia di sistemi per la conservazione dell’energia a bassissima tensione Moneta. Nel complesso, la linea di tecnologie di memorie di Adesto offre ai progettisti una vasta gamma di soluzioni per la conservazione dell’energia a bassa tensione. 

"In qualità di Development Distributor, cerchiamo di offrire ai nostri clienti l’accesso ai dispositivi di ultima generazione”, afferma Simon Meadmore, global head of semiconductors presso Premier Farnell e Farnell element14. “Con l’aggiunta di Adesto al nostro crescente elenco di fornitori globali in franchising, Premier Farnell offre ai propri clienti prodotti di sviluppo per l’Internet of Things con accesso a una vasta gamma di dispositivi NVM di alta qualità  per i propri prodotti a bassissimo consumo di energia, ampliando così le opzioni di progettazione grazie all’introduzione di nuovi prodotti sul mercato.”

"Tramite Premier Farnell velocizziamo ulteriormente la distribuzione di prodotti di memoria Adesto, ampliando la nostra presenza online e nel mondo", ha affermato Jim Monteverde, senior director of Global distribution di Adesto. "L’approccio di Premier Farnell al mercato di massa e la sua radicata presenza nella comunità e nel settore accademico e dei maker creano un’opportunità di crescita esclusiva."

Premier Farnell è parte di Avnet, con cui Adesto ha firmato un accordo di distribuzione estesa all'inizio di quest'anno. Avnet distribuisce ora prodotti di memoria Adesto in tutto il mondo. Con l'aggiunta di questo franchising, Premier Farnell e Avnet possono supportare i clienti che utilizzano dispositivi Adesto, dal concetto iniziale e dalla progettazione fino alla produzione ad alti volumi.

I prodotti di memoria Adesto sono ora disponibili su Farnell element14 in Europa, Newark element14 in Nord America e element14 nell’area Asia-Pacifico.

**Fine**
Note per gli Editori

Puoi trovare maggiori informazioni, e immagini di supporto correlate ai contenuti di questo comunicato, nella nostra newsroom: www.element14.com/news



[bookmark: _GoBack]Chi siamo

Farnell element14 fa parte del Gruppo d’Affari Premier Farnell , un leader tecnologico globale con oltre 80 anni di esperienza nella distribuzione ad elevato livello di servizi di prodotti tecnologici e soluzioni per la progettazione di sistemi elettronici, produzione, manutenzione e riparazione. Premier Farnell utilizza questa esperienza per supportare la sua vasta base di clienti, che spazia dagli hobbisti agli ingegneri, agli addetti alla manutenzione e buyer, quale ‘The Development Distributor’, e lavorando con marchi leader e start-up per sviluppare nuovi prodotti per il mercato, aiutando al contempo il mercato stesso formando l’attuale e prossima generazione di ingegneri.  

Premier Farnell è una business unit di Avnet (Nasdaq: AVT). Premier Farnell opera come Farnell element14 in Europa, Newark element14 in Nord America, ed element14 in tutta l’Asia del Pacifico. Il Premier Farnell Group è supportato da una catena di fornitura globale di oltre 3.500 fornitori e ha un ampio profilo di inventario sviluppato per anticipare e soddisfare le esigenze di clienti innovativi in ​​tutto il mondo. Premier Farnell vende direttamente ai consumatori attraverso una rete di rivenditori e la sua attività di CPC nel Regno Unito.


Maggiori informazioni su: http://www.premierfarnell.com
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