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[bookmark: _GoBack]Eksperci z branży dzielą się swoimi profesjonalnymi poradami na temat kariery w IoT – nowy eBook od element14.com
Dostępna bezpłatnie do pobrania publikacja obejmuje wskazówki od ekspertów, pracujących dla firm takich jak Amazon, Microsoft, Molex i inne.

Leeds, Wielka Brytania, 28 maja 2019 r.: element14.com, internetowa społeczność inżynierska, udostępniła nowego e-booka dla inżynierów, absolwentów i profesjonalistów z dziedzin technicznych, którzy chcieliby rozwinąć swoją karierę w szybko rosnącym świecie IoT.

Ta darmowa, dostępna do pobrania publikacja, zbiera porady i najważniejsze wskazówki od ekspertów z branży i osób piastujących wiodące role w firmach takich jak Amazon, Eaton, Microsoft, Molex i wielu innych. Omawiane tematy obejmują różne ścieżki kariery, jakimi mogą podążyć profesjonaliści w IoT, prezentują umiejętności i cechy, jakich poszukują pracodawcy podczas procesów zatrudniania oraz podają, jak wpływają na rynek nowe, pojawiające się trendy, takie jak uczenie maszynowe i bezpieczeństwo chmury.

Publikacja stanowi połączenie wiedzy zebranej podczas serii webinariów, zorganizowanych przez społeczność element14, które koncentrowały się na różnych aktualnych trendach w branży IoT i problemach związanych z Internetem Rzeczy.

Dianne Kibbey, Global Head of Community and Social Media w społeczności element14 i w firmie Farnell, powiedziała: „Jako największa na Świecie społeczność inżynierów i twórców, obserwujemy, jak coraz więcej naszych członków stara się okiełznać potęgę Internetu Rzeczy by poprowadzić swoje kariery i podążać za szansami, które pojawiają się przed nimi w dziedzinach inżynierskich.”

„Ten nowy e-book podkreśla zaangażowanie ze strony społeczności element14 i firmy Farnell, Dystrybutora Rozwiązań Rozwojowych w kształcenie nowego pokolenie inżynierów. Wierzę, że unikalne porady, przekazane przez wiodących w branży ekspertów, których zaprosiliśmy do naszych webinariów, czynią nową publikację bezcennym materiałem zarówno dla świeżo upieczonych absolwentów, jak i profesjonalnych, doświadczonych inżynierów.

Nowa, anglojęzyczny e-book, zatytułowany „Engineering Your Future: Professional Advice on Pursuing a Career in IoT” może zostać pobrany bezpłatnie, wraz z wieloma innymi publikacjami, przez wszystkich zarejestrowanych członków społeczności element14. Odwiedź stronę https://www.element14.com/community/community/publications/ebooks by przejrzeć pełny wybór e-booków. Aby zostać członkiem społeczności element14 wystarczy się zarejestrować.

Seria webinariów, która zainspirowała powstanie książki, jest również bezpłatnie dostępna w postaci nagrań dla zarejestrowanych członków społeczności element14.

Czy jesteś gotowy na karierę w IoT w 2019 roku? (wypowiedzi ekspertów z firm Amazon i Eaton): https://www.element14.com/community/events/5251/l/are-you-ready-for-an-iot-career-in-2019

Czy masz to co potrzeba, by zdobyć świetną pracę w IoT? (wypowiedzi ekspertów z firm Molex i Microsoft): https://www.element14.com/community/events/5222/l/are-you-wired-for-a-great-job-in-iot-featuring-molex-and-microsoft
Jak zacząć budować swoją karierę w IoT (wypowiedzi ekspertów z firm Microchip Technology Inc. i organizacji The Things Network): https://www.element14.com/community/events/5192/l/how-to-start-and-grow-your-iot-career-featuring-microchip-technology-inc-and-the-things-network

**Koniec**

Informacje dla redakcji
Więcej szczegółowych informacji oraz ilustracje powiązane z niniejszą informacją prasową można znaleźć w naszym dziale aktualności, pod adresem: www.element14.com/news.

O nas
Farnell stanowi część grupy Premier Farnell, globalnego lidera technologii z ponad 80-letnim doświadczeniem w najwyższej klasy dystrybucji zaawansowanych technologicznie produktów i rozwiązań na potrzeby projektowania elektroniki, produkcji, prowadzenia prac konserwacyjnych i serwisowania. Premier Farnell korzysta z tego doświadczenia by wspierać swoją szeroką grupę klientów, począwszy od hobbystów, a kończąc na inżynierach oraz od specjalistów ds. zakupów, aż po służby utrzymania ruchu. Jako „Dystrybutor Rozwiązań Rozwojowych” pracujemy tak z wiodącymi markami, jak i ze startupami, by opracowywać nowe, wprowadzane na rynek produkty i wspierać branżę w procesie kształcenia obecnego i przyszłego pokolenia inżynierów.
Premier Farnell działa jako Farnell w Europie, jako Newark w Ameryce Północnej oraz jako element14 w Azji i krajach Pacyfiku. Premier Farnell prowadzi też sprzedaż detaliczną konsumentom poprzez swoją sieć dystrybutorów oraz w ramach marki CPC w Wielkiej Brytanii.
Premier Farnell to jednostka biznesowa koncernu Avnet, Inc. (Nasdaq: AVT). Avnet to globalny dostawca rozwiązań technologicznych, który dysponuje bogatym ekosystemem obejmującym usługi i wiedzę z zakresu projektowania, produktów, marketingu i łańcuchów dostaw, przeznaczone dla klientów znajdujących się na dowolnym etapie cyklu życia produktu.
Aby uzyskać więcej informacji, odwiedź nasze strony: http://www.premierfarnell.com i https://www.avnet.com.
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