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Farnell bringt sein Eigenmarkensortiment unter der neuen Marke Multicomp Pro heraus
Mehr als 60.000 sorgfältig ausgewählte Bauelemente, Werkzeuge und Geräte von führenden globalen Herstellern in Profi-Qualität bieten Kunden ein außergewöhnlich gutes Preis-Leistungs-Verhältnis. 

[bookmark: _GoBack]Leeds, Vereinigtes Königreich – 29. Oktober 2019: Farnell, der Development Distributor, hat ein neues Sortiment erschwinglicher Bauelemente, Werkzeuge und Messtechnik unter seiner neuen Marke Multicomp Pro eingeführt. Dieses vereint die besten Produkte von Multicomp, Duratool, Tenma, Pro-Power, Pro-Elec und Pro-Signal unter einer Marke, wodurch Elektronikentwickler, Techniker und Produktionsunternehmen einfacher hochwertige Alternativen finden, die eine produktionsreife, zuverlässige Qualität gewährleisten. Kunden, die Produkte der Marke Multicomp Pro einkaufen, profitieren von geringeren Investitionskosten und von Einsparungen über die gesamte Produktlebensdauer. 

Produkte der neuen Marke Multicomp Pro von Farnell eignen sich ideal für die Ausstattung von Design- und Entwicklungslaboren sowie Service- und Bildungseinrichtungen, wo Budgets manchmal beschränkt sind. Originalgerätehersteller (OEMs) und Elektronik-Auftragsfertiger (CEMs) profitieren ebenfalls von kostengünstigeren, produktionsreifen Bauelementen. 

Chris Haworth, Managing Director of CPC and Global Head of Private Label bei Farnell, dazu: „Unsere neue Marke Multicomp Pro konzentriert sich auf die besten Eigenmarkenprodukte, die sorgfältig bei führenden globalen Herstellern ausgewählt werden, und bietet unseren Kunden so Zugang zu Qualitätsprodukten zum unglaublich günstigen Preis, wobei durchschnittlichen Einsparungen in Höhe von 30 % im Vergleich zum gleichwertigen Markenprodukt möglich sind. 97 Prozent unserer Kunden sagen, dass sie die Eigenmarken-Produkte einem Kollegen weiterempfehlen würden, was Multicomp Pro zur ersten Wahl von Entwicklern macht.“ 

Die Multicomp Pro-Palette umfasst mehr als 60.000 hochwertige Bauelemente, Werkzeuge und Geräte, die exklusiv bei Farnell erhältlich und für den weltweiten Versand bereit sind.

Das Multicomp Pro-Produktsortiment ist in der EMEA-Region bei Farnell, in Nordamerika bei Newark und im asiatisch-pazifischen Raum bei element14 erhältlich.

**Ende**

Hinweise für Redakteure
Weitere Informationen und begleitendes Bildmaterial zu dieser Pressemeldung finden Sie in unserem Newsroom: www.element14.com/news

Über uns
Farnell ist einem weltweiten Technologiemarktführer mit über 80 Jahren Erfahrung im High-Service-Vertrieb von Technologieprodukten und Lösungen für die Entwicklung, Fertigung, Wartung und Reparatur elektronischer Systeme. Farnell nutzt diese Erfahrung, um seinen breiten Kundenstamm – vom Bastler bis hin zum professionellen Entwickler, Anlagentechniker oder Einkäufer – zu unterstützen. Als „der Development Distributor“ arbeiten wir mit führenden Markenherstellern und Start-up-Unternehmen zusammen, um neue Produkte für den Markt zu entwickeln und die heutige und künftige Generation von Entwicklern zu unterstützen und zu fördern. 
Farnell ist in Europa unter dem Namen Farnell, in Nordamerika unter dem Namen Newark und im asiatisch-pazifischen Raum als element14 tätig. Durch ein Netzwerk von Vertriebspartnern und sein CPC-Geschäft im Vereinigen Königreich verkauft Farnell direkt an seine Kunden.
Farnell ist ein Geschäftsbereich von Avnet, Inc. (Nasdaq: AVT). Avnet ist ein globaler Technologielösungsanbieter mit einem umfangreichen Ökosystem, das Design-, Produkt-, Marketing- und Lieferketten-Know-how für Kunden in jeder Phase des Produktlebenszyklus bereitstellt. 

Weitere Informationen finden Sie auf unseren Websites unter http://www.farnell.com/corporate und https://www.avnet.com. 
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