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„Gemeinsam für eine bessere Zukunft“: Farnell engagiert sich zusammen mit Partnerlieferanten
Führende Hersteller beteiligen sich an der gemeinnützigen Initiative von Farnell zur Förderung des Solidaritätsfonds zur Bekämpfung von COVID-19 für die WHO, der von der United Nations Foundation und der Swiss Philanthropy Foundation aufgelegt wurde, sowie von Plan International Ireland

Leeds, Vereinigtes Königreich – 30. Juni 2020: Farnell, der Development Distributor, hat mit Unterstützung seiner Partnerlieferanten Rohde & Schwarz, ROHM und Multicomp Pro die gemeinnützige Initiative „Gemeinsam für eine bessere Zukunft“ gestartet. 

Besucher der Farnell-Website können bis Mitte Juli eine von zwei Wohltätigkeitsorganisationen auswählen, die dann im Namen der Besucher eine Spende von Farnell erhält. Für jeden Besucher der Farnell-Website spendet Farnell 1 € an die ausgewählte Wohltätigkeitsorganisation. Die Spenden werden nach geografischem Standort und ausgewählter Wohltätigkeitsorganisation verfolgt und die Ergebnisse auf einer Karte in Echtzeit angezeigt.

Besucher können die Spende auch durch den Kauf von Produkten aus dem jeweiligen Sortiment von Rohde & Schwarz, ROHM und Multicomp Pro bei Farnell unterstützen.  Für jeden Einkauf, der vor Ende Juli getätigt wird, spendet Farnell zusätzlich 1 € für den Kauf von Multicomp Pro- und ROHM-Produkten im Wert von über 50 € und 10 € für den Kauf von Rohde & Schwarz-Produkten im Wert von mindestens 100 €.

Die mit dieser Spendenaktion unterstützten Wohltätigkeitsorganisationen sind:

· Solidaritätsfonds zur Bekämpfung von COVID-19 für die Weltgesundheitsorganisation (WHO), der von der United Nations Foundation und der Swiss Philanthropy Foundation aufgelegt wurde – Der Solidaritätsfonds zur Bekämpfung von COVID-19 stellt der WHO und ihren Partnern direkte Mittel bereit, um Länder bei der Prävention und der Erfassung von COVID-19 sowie bei der Reaktion auf die Pandemie zu unterstützen. Zu den Partnern der WHO gehören die UNICEF (Kinderhilfswerk der Vereinten Nationen), die CEPI (Koalition für Innovationen zur Epidemievorbeugung), der UNHCR (Hoher Flüchtlingskommissar der Vereinten Nationen) und das WFP (Welternährungsprogramm der Vereinten Nationen).

· Plan International Ireland ist eine auf Entwicklung und humanitäre Hilfe ausgerichtete unabhängige Organisation, die sich für die Rechte von Kindern und die Gleichberechtigung von Mädchen einsetzt. Farnell unterstützt insbesondere die Arbeit von Plan International bei Bildungsprogrammen in Westafrika.

Chris Breslin, President bei Farnell, erklärte hierzu: „Als globales Elektronikunternehmen sind wir bestrebt, positiven Einfluss zu nehmen, wo immer wir können – von Freiwilligenarbeit über Spendenaktionen bis hin zu unserem Recycling-Programm, mit dem über 100 Tonnen Verpackungsmüll auf Deponien vermieden wurden. Im Rahmen unserer Initiative „Gemeinsam für eine bessere Zukunft“ arbeiten wir mit unseren Partnerlieferanten Rohde & Schwarz, ROHM und unserer Eigenmarke Multicomp Pro zusammen, um Spenden für zwei großartige Wohltätigkeitsorganisationen zu sammeln. Die Spenden an Plan International und an den Solidaritätsfonds zur Bekämpfung von COVID-19 werden den derzeit bedürftigsten Menschen weltweit zugutekommen. Ich hoffe, dass sich unsere Kunden mit ihrem Besuch auf der Farnell-Website rege an dieser Aktion beteiligen werden.“
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Farnell wird bei dieser Initiative von seinen Partnerlieferanten Rohde & Schwarz, ROHM und Multicomp Pro unterstützt.
Toshimitsu Suzuki, President von ROHM Semiconductor Europa, dazu:  „ROHM ist stets bemüht, die Welt zu einem lebenswerteren Ort zu machen. Daher unterstützen wir Farnells Wohltätigkeitskampagne ‚Gemeinsam für eine bessere Zukunft‘ voll und ganz. Wir sind stolz darauf, einer der Hauptpartner dieser Kampagne zu sein, und hoffen, dass unser Beitrag und die daraus resultierenden Einnahmen den namenlosen Nachbarn und Freunden, die am stärksten von den Folgen des Covid-19-Ausbruchs betroffen sind, helfen wird.“
Bob Bluhm, Vice President für Value Instruments bei Rohde & Schwarz, erklärte: „In schwierigen Zeiten wie diesen wird noch deutlicher, wie wichtig es ist, eine helfende Hand zu reichen. Wir schätzen diese Initiative unseres Partners Farnell und fühlen uns geehrt, diese Spendenaktion unterstützen zu dürfen.“

Besuchen Sie die Website farnell.com/bettertomorrow und füllen Sie das Formular aus, damit Farnell eine Spende in Ihrem Namen tätigen kann. 

**Ende**

Hinweise für Redakteure
Weitere Informationen und begleitendes Bildmaterial zu dieser Pressemeldung finden Sie in unserem Newsroom: www.element14.com/news

Über uns
Farnell ist einem weltweiten Technologiemarktführer mit über 80 Jahren Erfahrung im High-Service-Vertrieb von Technologieprodukten und Lösungen für die Entwicklung, Fertigung, Wartung und Reparatur elektronischer Systeme. Farnell nutzt diese Erfahrung, um seinen breiten Kundenstamm – vom Bastler bis hin zum professionellen Entwickler, Anlagentechniker oder Einkäufer – zu unterstützen. Als „der Development Distributor“ arbeiten wir mit führenden Markenherstellern und Start-up-Unternehmen zusammen, um neue Produkte für den Markt zu entwickeln und die heutige und künftige Generation von Entwicklern zu unterstützen und zu fördern. 
Farnell ist in Europa unter dem Namen Farnell, in Nordamerika unter dem Namen Newark und im asiatisch-pazifischen Raum als element14 tätig. Durch ein Netzwerk von Vertriebspartnern und sein CPC-Geschäft im Vereinigen Königreich verkauft Farnell direkt an seine Kunden.
Farnell ist ein Geschäftsbereich von Avnet, Inc. (Nasdaq: AVT). Avnet ist ein globaler Technologielösungsanbieter mit einem umfangreichen Ökosystem, das Design-, Produkt-, Marketing- und Lieferketten-Know-how für Kunden in jeder Phase des Produktlebenszyklus bereitstellt. 

Weitere Informationen finden Sie auf unseren Websites unter http://www.farnell.com/corporate und https://www.avnet.com. 
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