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[bookmark: _GoBack]Farnell bietet eine schnelle Lieferung von Sicherheits- und Hygieneprodukten, mit denen Arbeitgeber ihre Mitarbeiter bei der Rückkehr an den Arbeitsplatz schützen

Leeds, Vereinigtes Königreich – 15. Juli 2020: Farnell, der Development Distributor, führt eine Reihe von Technologie- und Sicherheitsprodukten auf Lager, um Unternehmen bei deren Vorbereitung auf die Rückkehr zur Arbeit nach Abklingen der Coronavirus-Pandemie (COVID-19) zu unterstützen. Während die Länder ihre Lockdown-Bestimmungen allmählich lockern, bleiben die Maßnahmen zur Abstandswahrung bestehen, und es werden verstärkte Hygienemaßnahmen eingeführt, um die Sicherheit des Personals in Lagerhäusern, Geschäften und Büros zu gewährleisten. Infolgedessen überdenken Unternehmen aller Art ihre Arbeitspraktiken und ergreifen neue Maßnahmen zur Überwachung, zum Schutz und zur Gewährleistung der sicheren Abstandswahrung ihrer Mitarbeiter.
Das Sortiment von Farnell – mit aktiver Bestandsaufstockung zur Deckung der hohen Nachfrage – umfasst folgende Produkte:
Überwachung: Wärmebildkameras können verwendet werden, um eine erhöhte Körpertemperatur (EBT) zu erfassen und Personen zu identifizieren, die mithilfe virusspezifischer Diagnosetests untersucht werden sollten, um das erneute Auftreten von Viren und Infektionen zu reduzieren oder zu verlangsamen.
· Mit der FLIR ONE PRO verwandeln Sie Ihr Smartphone in eine Wärmebildkamera. Diese kostengünstige Möglichkeit zur Temperaturüberwachung in vielen Umgebungen ist sowohl für iOS als auch für Android verfügbar. FLIR-Wärmebildkameras werden seit langem in öffentlichen Bereichen wie Flughäfen, Bahnhöfen und Fabriken eingesetzt, um die Temperatur auf der Hautoberfläche zu messen und Personen mit erhöhter Körpertemperatur zu identifizieren.
· Das berührungslose Infrarot-Stirnthermometer IR200 von EXTECH Instruments dient zum schnellen und sicheren Erkennen erhöhter Körpertemperatur. Eine erhöhte Körpertemperatur ist ein Hauptsymptom der COVID-19-Erkrankung. Dieses IR-Thermometer ist zwar kein Ersatz für Lösungen zur klinischen Temperaturüberwachung, eignet sich jedoch ideal für schnelle und sichere Messungen zu Hause oder am Arbeitsplatz.
Schutz: PSA- und Hygieneprodukte maximieren die Sauberkeit, verringern das Risiko der Bildung von Krankheitserregern und können dazu beitragen, Menschen davor zu schützen, infektiöse Erreger und Keime zu transportieren und zu übertragen. Die Bereitstellung von PSA wie Gesichtsmasken und Einweghandschuhe für Mitarbeiter und Besucher kann helfen, die Ausbreitung von Infektionen zu verhindern und alle Personen vor Ort zu schützen.  
Abstand: Mit dem IRISYS SafeCount-System zur Überwachung der Personenanzahl in Echtzeit können Unternehmen und Organisationen sicherstellen, dass Kunden, Besucher und Mitarbeiter über eine ausreichende, sichere Bewegungsfreiheit verfügen. Das SafeCount-System ist auf Genauigkeit und schnelle Implementierung ausgelegt und unterstützt Unternehmen bei der Einhaltung von Richtlinien zur Abstandswahrung und von Belegungsbeschränkungen, indem Personen beim Betreten und Verlassen des Gebäudes anonym gezählt werden. SafeCount eignet sich für Gebäude jeder Größe und liefert Belegungsdaten in Echtzeit mit visuellen Warnungen und Hinweisen, wenn Grenzen erreicht oder überschritten werden.
Farnell hat auch eine Auswahl an Coronavirus-Beschilderungen (COVID-19) für effektive Sicherheit und räumliche Distanzierung auf Lager.
James McGregor, Global Head of Test and Tools bei Farnell, erklärte: „Während Unternehmen wieder zu ihrer Arbeit zurückkehren, unterstützt Farnell seine Kunden bei der Suche nach Möglichkeiten, die Sicherheit ihrer Mitarbeiter zu gewährleisten. Farnell bietet Lösungen, die eine breite Palette von Sicherheitsaspekten unterstützen – von Geräten zur Überwachung der Belegungsdichte in Gebäuden und zum Feststellen erhöhter Körpertemperaturen bis hin zu herkömmlichen Beschilderungsoptionen. In diesem Jahr steht die Sicherheit aller Menschen am Arbeitsplatz wie nie zuvor im Fokus, und selbst nach dieser Pandemie müssen neue Arbeitsweisen beibehalten werden, um das Risiko einer Rückkehr der Krise zu minimieren. Bei Farnell sind diese neuen wichtigen Produkte ab sofort erhältlich, damit Kunden ihre Mitarbeiter mit Zuversicht wieder willkommen heißen und die Zukunft ihrer Unternehmen in einer Welt nach COVID sichern können.“
Während die weltweite Nachfrage nach Gesichtsmasken und Atemschutzgeräten auf einem noch nie dagewesenen Niveau bleibt, ist es schwieriger, den Bestand an zugelassenen N95-Atemschutzmasken oder gleichwertigen Produkten zu halten, da der Vorrat unglaublich begrenzt ist. Farnell unterstützt die Entscheidung von Lieferanten wie 3M, ihren globalen Bestand der Gesundheitsbranche direkt zur Verfügung zu stellen, um dafür zu sorgen, dass diese wichtigen Produkte dort ankommen, wo sie am dringendsten benötigt werden.
Neben der schnellen Lieferung und der regelmäßigen Bestandsaufstockung bietet Farnell eine Reihe von Online-Diensten, mit denen Kunden wichtige Artikel nachbestellen und Benachrichtigungen anfordern können, um darüber informiert zu werden, wenn ein bestimmtes Produkt wieder auf Lager ist. Kunden haben außerdem freien Zugang zu Online-Datenblättern, Anwendungshinweisen und vielem mehr.
Das gesamte Angebot an Überwachungs- und Schutzprodukten sowie Artikeln zur Abstandswahrung ist bei Farnell erhältlich.
**Ende**

Hinweise für Redakteure
Weitere Informationen und begleitendes Bildmaterial zu dieser Pressemeldung finden Sie in unserem Newsroom: www.element14.com/news

Über uns
Farnell ist einem weltweiten Technologiemarktführer mit über 80 Jahren Erfahrung im High-Service-Vertrieb von Technologieprodukten und Lösungen für die Entwicklung, Fertigung, Wartung und Reparatur elektronischer Systeme. Farnell nutzt diese Erfahrung, um seinen breiten Kundenstamm – vom Bastler bis hin zum professionellen Entwickler, Anlagentechniker oder Einkäufer – zu unterstützen. Wir mit führenden Markenherstellern und Start-up-Unternehmen zusammen, um neue Produkte für den Markt zu entwickeln und die heutige und künftige Generation von Entwicklern zu unterstützen und zu fördern. 
Farnell ist in Europa unter dem Namen Farnell, in Nordamerika unter dem Namen Newark und im asiatisch-pazifischen Raum als element14 tätig. Durch ein Netzwerk von Vertriebspartnern und sein CPC-Geschäft im Vereinigen Königreich verkauft Farnell direkt an seine Kunden.
Farnell ist ein Geschäftsbereich von Avnet, Inc. (Nasdaq: AVT). Avnet ist ein globaler Technologielösungsanbieter mit einem umfangreichen Ökosystem, das Design-, Produkt-, Marketing- und Lieferketten-Know-how für Kunden in jeder Phase des Produktlebenszyklus bereitstellt. 

Weitere Informationen finden Sie auf unseren Websites unter http://www.farnell.com/corporate und https://www.avnet.com. 
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