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Farnell erweitert sein führendes Angebot an Prüf- und Messlösungen durch eine globale Vereinbarung mit National Instruments (NI)
Farnell wird globaler Vertriebspartner als Teil des wachsenden Netzwerks von autorisierten Vertriebspartnern von NI, um seine Kunden bei der Bewältigung ihrer wachsenden Prüf- und Messanforderungen zu unterstützen. 

Leeds, Vereinigtes Königreich – 19. Januar 2021 – Farnell, ein Unternehmen der Avnet Inc. und globaler Distributor von elektronischen Bauelementen, Produkten und Lösungen, und NI (NASDAQ: NATI) gaben heute die Ernennung von Farnell zum von NI autorisierten Vertriebspartner bekannt, womit Farnell sein Produktportfolio um Software-gebundenen Prüf- und Messlösungen von NI für Kunden aller Größen erweitert. NI ist ein führender Hersteller von automatisierten Testsystemen für Produktions- und Validierungstests. Durch die Aufnahme der NI-Produktsuite in das erstklassige Prüf- und Messtechnik-Portfolio von Farnell erhalten Elektronikentwickler Produkte, mit denen sie schneller, genauer und effizienter testen und mehr Zeit haben, sich auf Tests zu konzentrieren, die manuelle Eingaben erfordern. Farnell ist der erste Vertriebspartner von NI mit weltweitem Direktvertrieb und technischem Support und bietet jetzt das größte und umfassendste Prüf- und Messtechnik-Portfolio auf dem High-Service-Distribution-Markt an.
  
James McGregor, Global Head of Test and Tools bei Farnell, erklärte: „Wir freuen uns sehr, dass NI Farnell als weltweiten Vertriebspartner ausgewählt hat und freuen uns auf eine lange und erfolgreiche Zusammenarbeit. Die weltweite Präsenz und die langjährige Erfahrung von Farnell im Vertrieb von Prüf- und Messtechnik sowie unser breiter Kundenstamm und unser technischer Support sorgen dafür, dass unsere Kunden umfassend unterstützt werden, was auch immer sie im Bereich Prüf- und Messtechnik benötigen. Diese neue Vereinbarung mit einem der weltweit führenden Hersteller von Prüf- und Messtechnik wird unsere Kunden mit den besten auf ihre Anforderungen zugeschnittenen Werkzeugen und Systemen ausstatten. Die Aufnahme von NI in unser Portfolio erweitert und verbessert ein bereits führendes Angebot an Prüf- und Messgeräten. Farnell ist bestrebt, seinen Kunden auf der ganzen Welt die besten Testsysteme und -geräte zur Verfügung zu stellen. Durch den Zugriff auf die NI-Produktsuite können Elektronikentwickler ihre Tests mit Sicherheit, Präzision und Effizienz durchführen.“

Ingenieure und Unternehmen stehen weiterhin vor der Herausforderung, leistungsstarke und effiziente Produkte innerhalb immer kürzerer Zeiträume auf den Markt zu bringen. Um Schritt zu halten, benötigen unsere Kunden schnelleren und effizienteren Zugang zu kritischen automatisierten Prüf- und Messgeräten, die ihren spezifischen technischen, finanziellen, Service- und regionalen Anforderungen entsprechen. Gemeinsam bieten NI und Farnell Elektronikentwicklern und Unternehmen die Flexibilität, Geschwindigkeit und Unterstützung, die sie benötigen, um die Anforderungen ihres Unternehmens und ihrer Kunden zu erfüllen.

„Wenn unsere Kunden die richtigen Technologien und Dienstleistungen zur Verfügung haben, können sie ihr Innovationstempo beschleunigen und ihre Organisationen und Endkunden besser bedienen“, erklärte Jim Ramsey, Vizepräsident des globalen Vertriebspartner-Programms bei NI. „Unsere Zusammenarbeit mit Farnell wird uns helfen, unsere Reichweite auf neue Märkte auszuweiten und mehr Elektronikentwickler mit den Werkzeugen und Technologien auszustatten, die sie bei ihrer nächsten großen Herausforderung benötigen.“  

Die NI-Lösungen sind in der EMEA-Region bei Farnell, in Nordamerika bei Newark und im APAC-Raum bei element14 erhältlich. 


**Ende**
Hinweise für Redakteure
Weitere Informationen und begleitendes Bildmaterial zu dieser Pressemeldung finden Sie in unserem Newsroom: www.element14.com/news

Über uns
Farnell ist einem weltweiten Technologiemarktführer mit über 80 Jahren Erfahrung im High-Service-Vertrieb von Technologieprodukten und Lösungen für die Entwicklung, Fertigung, Wartung und Reparatur elektronischer Systeme. Farnell nutzt diese Erfahrung, um seinen breiten Kundenstamm – vom Bastler bis hin zum professionellen Entwickler, Anlagentechniker oder Einkäufer – zu unterstützen. Wir mit führenden Markenherstellern und Start-up-Unternehmen zusammen, um neue Produkte für den Markt zu entwickeln und die heutige und künftige Generation von Entwicklern zu unterstützen und zu fördern. 
Farnell ist in Europa unter dem Namen Farnell, in Nordamerika unter dem Namen Newark und im asiatisch-pazifischen Raum als element14 tätig. Durch ein Netzwerk von Vertriebspartnern und sein CPC-Geschäft im Vereinigen Königreich verkauft Farnell direkt an seine Kunden.
Farnell ist ein Geschäftsbereich von Avnet, Inc. (Nasdaq: AVT). Avnet ist ein globaler Technologielösungsanbieter mit einem umfangreichen Ökosystem, das Design-, Produkt-, Marketing- und Lieferketten-Know-how für Kunden in jeder Phase des Produktlebenszyklus bereitstellt. 

Weitere Informationen finden Sie auf unseren Websites unter http://www.farnell.com/corporate und https://www.avnet.com. 
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Über NI 

Bei NI bringen wir Menschen, Ideen und Technologien zusammen, damit Vordenker und kreative Problemlöser die größten Herausforderungen der Menschheit angehen können. Von Daten und Automatisierung bis hin zu Forschung und Validierung bieten wir Elektronikentwicklern und Unternehmen jeden Tag die maßgeschneiderten Software-gebundenen Systeme, die Ingenieure und Unternehmen für ihre ehrgeizigen Entwicklungen im Sinne unseres Mottos Engineer Ambitiously™ benötigen.

©2020 National Instruments. Alle Rechte vorbehalten. National Instruments, NI, ni.com und Engineer Ambitiously sind Marken der National Instruments Corporation. Andere aufgeführte Produkt- und Firmennamen sind Marken oder Handelsnamen der jeweiligen Unternehmen. Ein von NI autorisierter Vertriebspartner ist eine von NI unabhängige wirtschaftliche Einheit und unterhält keine Agentur-, Partnerschafts- oder Joint-Venture-Beziehung zu NI.
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